



ПРВА РЕВИЗИЈА

...у ствари у истраживању свих

Прва ревизија доо Београд
Патријарха Димитрија 24
тел: (+381 11) 41-40-418
е-пошта: office@prvarevizija.rs

ФУДБАЛСКИ КЛУБ „ВОЈВОДИНА” Нови Сад

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

**Финансијски извештаји
за 2022. годину**



САДРЖАЈ

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА----- 1-5

ПРИЛОГ

БИЛАНС СТАЊА

БИЛАНС УСПЕХА

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ



ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

СКУПШТИНИ И УПРАВНОМ ОДБОРУ ФУДБАЛСКОГ КЛУБА „ВОЈВОДИНА” НОВИ САД

Мишљење са резервом

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја **Фудбалског клуба „Војводина” Нови Сад**, матични број 08079951 (у даљем тексту: „Клуб”) који обухватају биланс стања на дан 31.12.2022. године и одговарајући биланс успеха, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за 2022. годину, као и напомене уз финансијске извештаје у које је укључен збирни преглед значајних рачуноводствених политика.

По нашем мишљењу, осим за утицај питања наведених у одељку Основе за мишљење са резервом, финансијски извештаји приказују истинито и непристрасно, по свим значајним питањима, финансијски положај Клуба на дан 31.12.2022. године, као и резултате пословања и токове готовине за 2022. годину у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије.

Основа за мишљење са резервом

Клуб није исказао приходе по основу одлазака играча Ранка Веселиновића и Михаила Ивановића и припадајуће расходе у тренутку настанка пословног догађаја, већ у тренутку наплате. Услед наведеног, са једне стране су потцењена потраживања по основу продаје у износу од 11.732 хиљаде динара на дан 31.12.2022. године, а са друге стране је прецењен губитак ранијих година у износу од 20.266 хиљада динара на дан 31.12.2022. године, као и приход од продаје производа и услуга на иностраном тржишту за 2022. годину у износу од 19.446 хиљада динара и нематеријални трошкови за 2022. годину у износу од 10.912 хиљада динара.

На дан 31.12.2022. године, у оквиру дугорочних обавеза је исказана обавеза по основу кредита у износу од 16.267 хиљада динара која у целини доспева на плаћање у 2023. години. Услед неодговарајућег приказивања рочности, на дан 31.12.2022. године, прецењене су дугорочне обавезе и потцењене краткорочне финансијске обавезе у износу од 16.267 хиљада динара.

Провером трошкова 2022. године утврдили смо да је у оквиру трошкова производних услуга приказан износ од 9.133 хиљаде динара који је повезан са летњим припремама у Словенији. Нисмо добили на увид одговарајућу рачуноводствену исправу (рачун) који се односи на настанак овог трошка, као ни за више ставки исказаних у оквиру осталих расхода 2022. године у збирном износу од 7.460 хиљада динара.



У оквиру трошкова производних услуга за 2022. годину, исказани су трошкови зимских припрема у Турској у 2023. години у износу од 9.972 хиљаде динара који су унапред плаћени. Услед неодговарајућег разграничења трошкова на раздобља у којима су настали, потцењени су дати аванси за услуге у износу од 9.972 хиљаде динара, на дан 31.12.2022. године, а прецењени трошкови производних услуга за 2022. годину у истом износу.

Трошкови амортизације за 2022. годину су исказани у износу од 43.695 хиљада динара. Обрачун амортизације новонабављеног аутобуса у 2023. години није извршен за одговарајуће раздобље, док за обрачун амортизације грађевинских објеката није коришћена одговарајућа стопа. Услед наведеног, потцењене су некретнине, постројења и опрема у износу од 10.579 хиљада динара, на дан 31.12.2022. године, а прецењени трошкови амортизације за 2022. годину у истом износу.

Финансијски извештаји за 2022. годину садрже више погрешних исказа који простићу из неусаглашености стања са повериоцима. Услед наведеног, са једне стране су прецењене обавезе према добављачима у износу од 9.8282 хиљада динара, краткорочне финансијске обавезе у износу од 5.281 хиљаде динара са стањем на дан 31.12.2022. године, као и трошкови 2022. године у износу од 2.623 хиљаде динара, док су са друге стране потцењене обавезе по основу камата у износу од 2.369 хиљада динара, обавезе за порез на додату вредност у износу од 833 хиљаде динара и губитак ранијих година у износу од 2.932 хиљаде динара са стањем на дан 31.12.2022. године, као и остали приходи 2022. године у износу од 12.216 хиљада динара.

У оквиру расхода 2022. године исказано је више трошкова из ранијих година и то у оквиру осталих расхода у износу од 53.383 хиљада динара, нематеријалних трошкова у износу од 5.170 хиљада динара, трошкова амортизације у износу од 5.752 хиљаде динара. Услед наведеног, прецењени су расходи 2022. године у износу од 64.305 хиљада динара, док су потцењени расходи ранијих година у истом износу.

У складу са Извештајем о актуелним прекршајним поступцима од 08.03.2023. године, правног заступника Клуба – адвоката Љиљане Вујовић, против Клуба је покренуто 8 прекршајних поступака услед прекршаја из члана 21. Закона о спречавању насиља и недоличног понашања на спортским приредбама који се налазе у различитим фазама. У једном поступку је донета правоснажна другостепена пресуда на основу које је Клуб у обавези да плати казну од 2.200 хиљада динара. У друга два поступка су донете првостепене пресуде у збирном износу казни од 5.500 хиљада динара. Узимајући у обзир досадашњу праксу судова правни заступник Клуба процењује да и у осталим поступцима може бити изречена казна од најмање 2.200 хиљада динара. Услед наведеног, на дан 31.12.2022. године, потцењене су обавезе за краткорочна резервисања у износу од 16.500 динара и остале обавезе у износу од 2.200 хиљада динара, као и трошкови осталих дугорочна резервисања за 2022. годину у износу од 16.500 хиљада динара и остали расходи у износу од 2.200 хиљада динара.

У извештају о променама на капиталу за 2022. годину је исказан губитак на дан 31.12.2022. године у износу од 976.104 хиљаде динара, док у билансу стања на дан 31.12.2022. године он износи 989.678 хиљада динара. Услед ове неусклађености и погрешног приказивања, исказани губитак и губитак изнад висине капитала су на дан 31.12.2022. године потцењени у износу од 13.574 хиљаде динара у извештају о променама на капиталу за 2022. годину.



Приливи и одливи готовине настали током 2022. године нису одговарајуће приказани у извештају о токовима готовине што је највише изражено код токова готовине из активности финансирања. Услед наведеног, прецењени су приливи готовине из активности финансирања у 2022. години за 180.194 хиљаде динара и одливи готовине из активности финансирања у 2022. години за 188.586 хиљада динара, док су одливи готовине из активности инвестирања потцењени за 6.447 хиљада динара. Преостали мањи износ одступања се односи на токове активности из пословне активности и курсне разлике.

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Наше одговорности у складу са тим стандардима су подробније описане у одељку Одговорности ревизора за ревизију финансијских извештаја. Независни смо у односу на Клуб у складу са Етичким правилима за рачуноводствену струку Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође и етичким захтевима који се односе на нашу ревизију финансијских извештаја, те смо испунили наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и поменути правилима. Сматрамо да су ревизорски докази које смо прибавили довољни и прикладни да нам пруже основу за наше мишљење.

Значајна неизвесност око сталности пословања

Као што је наведено у напомени 2.4 уз финансијске извештаје, Клуб је у 2022. години остварио губитак од 396.564 хиљаде динара, што је условило исказивање губитка изнад висине капитала од 507.821 хиљаде динара, на дан 31.12.2022. године. Текући рачуни Клуба су се током 2022. године налазили 10 дана у принудној наплати. Поменуте чињенице указују на постојање значајних неизвесности које изазивају сумњу у способност Клуба да настави пословање по начелу сталности. Руководство Клуба предузима мере за побољшање резултата пословања, те очекује побољшање у будућности, услед чега процењује да ће Клуб наставити своје пословање у догледној будућности.

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје

Руководство Клуба је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских извештаја у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије, заснованим на Закону о рачуноводству и Правилнику о лиценцирању и финансијској одрживости клубова Фудбалског савеза Србије за такмичења у организацији УЕФА, као и за оне унутрашње контроле које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње и грешке.

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процењивање способности Клуба да настави да послује у складу са начелом сталности, обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања као рачуноводствене основе, изузев ако руководство намерава да угаси Клуб или да обустави пословање или нема друге стварне могућности на располагању осим да то уради.

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање поступка финансијског извештавања Клуба.



Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја

Наш циљ је да се у разумној мери уверимо да финансијски извештаји, узети у целини, не садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње или грешке и да издамо ревизорски извештај који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава висок степен уверавања, али не јемчи да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити значајне погрешне исказе ако такви постоје. Погрешни исказу могу да настану услед преварне радње или грешке и сматрају се значајним ако је разумно очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја.

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, примењујемо стручно просуђивање и стручну сумњичавост током планирања и спровођења ревизије. Исто тако:

- Утврђујемо и процењујемо ризик од значајних погрешних исказа у финансијским извештајима, насталих услед преварне радње или грешке, осмишљавамо и обављамо ревизорске поступке који су прикладни за те ризике и прибављамо довољно прикладних ревизорских доказа који обезбеђују основу за ревизорско мишљење. Ризик да неће бити утврђени значајни погрешни искази који су последица преварне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке јер преварна радња може да укључи удруживање, кривотворење, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење унутрашње контроле.
- Стичемо разумевање о унутрашњим контролама које су битне за ревизију ради осмишљавања ревизорских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о делотворности система унутрашње контроле Клуба.
- Оцењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери је руководство извршило разумне процене и повезана обелодањивања.
- Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене основе за коју се одлучило руководство и да ли постоји значајна неизвесност у вези догађаја или услова који могу да изазову битну сумњу у погледу способности Клуба да настави пословање у складу са начелом сталности, а на основу прикупљених ревизорских доказа. Ако закључимо да постоји значајна неизвесност, дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским извештајима или, ако таква обелодањивања нису одговарајућа, да преиначимо своје мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизорским доказима прикупљеним до датума ревизорског извештаја. Међутим, будући догађаји или услови могу за последицу да имају престанак пословања Клуба у складу са начелом сталности.
- Процењујемо укупан приказ, склоп и садржај завршног финансијског извештаја, укључујући обелодањивања, као и да ли су основне пословне промене и догађаји приказани у завршном финансијском извештају на начин који обезбеђује поштено приказивање.

Између осталог, саопштавамо лицима задуженим за управљање, планирани обим и време ревизије и значајне ревизорске налазе, укључујући све значајне недостатке унутрашње контроле које смо утврдили током ревизије.



Београд, 31.03.2023. године



Прва ревизија доо Београд

Милош Цветић

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08079951

Шифра делатности 9312

ПИБ 101698920

Назив Фудбалски клуб "ВОЈВОДИНА"

Седиште НОВИ САД, ДИМИТРИЈА ТУЦОВИЋА 1

БИЛАНС СТАЊА

на дан 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање _____ 20__.	Почетно стање 01.01.20__.
1	2	3	4	5	6	7
	АКТИВА					
00	А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0001		0	0	0
	Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0009 + 0017 + 0018 + 0028)	0002		678.147	251.145	253.088
01	I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008)	0003	5	38.433	25.972	19.036
010	1. Улагања у развој	0004		0	25.199	18.085
011, 012 и 014	2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала нематеријална имовина	0005		38.433	773	951
013	3. Гудвил	0006		0	0	0
015 и 016	4. Нематеријална имовина узета у лизинг и нематеријална имовина у припреми	0007		0	0	0
017	5. Аванси за нематеријалну имовину	0008		0	0	0
02	II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0010 + 0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016)	0009	6	636.037	158.152	166.833
020, 021 и 022	1. Земљиште и грађевински објекти	0010		596.721	152.301	157.008
023	2. Постројења и опрема	0011		39.316	5.851	5.144
024	3. Инвестиционе некретнине	0012		0	0	0
025 и 027	4. Некретнине, постројења и опрема узети у лизинг и некретнине, постројења и опрема у припреми	0013		0	0	0
026 и 028	5. Остале некретнине, постројења и опрема и улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми	0014		0	0	4.681
029 (део)	6. Аванси за некретнине, постројења и опрему у земљи	0015		0	0	0
029 (део)	7. Аванси за некретнине, постројења и опрему у иностранству	0016		0	0	0
03	III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА	0017		0	0	0
04 и 05	IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ И ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0019 + 0020 + 0021 + 0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 + 0027)	0018	7	3.677	67.021	67.219

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање _____ 20__.	Почетно стање 01.01.20__.
1	2	3	4	5	6	7
040 (део), 041 (део) и 042 (део)	1. Учешћа у капиталу правних лица (осим учешћа у капиталу која се вреднују методом учешћа)	0019		0	63.189	63.189
040 (део), 041 (део), 042 (део)	2. Учешћа у капиталу која се вреднују методом учешћа	0020		0	0	0
043, 050 (део) и 051 (део)	3. Дугорочни пласмани матичном, зависним и осталим повезаним лицима и дугорочна потраживања од тих лица у земљи	0021		3.677	0	0
044, 050 (део), 051 (део)	4. Дугорочни пласмани матичном, зависним и осталим повезаним лицима и дугорочна потраживања од тих лица у иностранству	0022		0	3.832	4.030
045 (део) и 053 (део)	5. Дугорочни пласмани (дати кредити и зајмови) у земљи	0023		0	0	0
045 (део) и 053 (део)	6. Дугорочни пласмани (дати кредити и зајмови) у иностранству	0024		0	0	0
046	7. Дугорочна финансијска улагања (хартије од вредности које се вреднују по амортизованој вредности)	0025		0	0	0
047	8. Откупљене сопствене акције и откупљени сопствени удели	0026		0	0	0
048, 052, 054, 055 и 056	9. Остали дугорочни финансијски пласмани и остала дугорочна потраживања	0027		0	0	0
28 (део), осим 288	V. ДУГОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0028		0	0	0
288	В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА	0029		0	0	0
	Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0031 + 0037 + 0038 + 0044 + 0048 + 0057+ 0058)	0030		126.821	50.796	19.584
Класа 1, осим групе рачуна 14	I. ЗАЛИХЕ (0032 + 0033 + 0034 + 0035 + 0036)	0031		12.217	13.550	3.929
10	1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар	0032		39	182	168
11 и 12	2. Недовршена производња и готови производи	0033		0	0	0
13	3. Роба	0034		3.646	0	0
150, 152 и 154	4. Плаћени аванси за залихе и услуге у земљи	0035	8	2.534	0	0
151, 153 и 155	5. Плаћени аванси за залихе и услуге у иностранству	0036	8	5.998	13.368	3.761
14	II. СТАЛНА ИМОВИНА КОЈА СЕ ДРЖИ ЗА ПРОДАЈУ И ПРЕСТАНАК ПОСЛОВАЊА	0037		0	0	0
20	III. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0039 + 0040 + 0041 + 0042 + 0043)	0038	9	92.680	8.186	2.903
204	1. Потраживања од купаца у земљи	0039		6.233	5.790	437
205	2. Потраживања од купаца у иностранству	0040		86.447	2.396	2.466

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање _____ 20__.	Почетно стање 01.01.20__.
1	2	3	4	5	6	7
200 и 202	3. Потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у земљи	0041		0	0	0
201 и 203	4. Потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у иностранству	0042		0	0	0
206	5. Остала потраживања по основу продаје	0043		0	0	0
21, 22 и 27	IV. ОСТАЛА КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0045 + 0046 + 0047)	0044	9	15.650	11.104	6.358
21, 22 осим 223 и 224, и 27	1. Остала потраживања	0045		14.206	11.104	6.358
223	2. Потраживања за више плаћен порез на добитак	0046		0	0	0
224	3. Потраживања по основу преплаћених осталих пореза и доприноса	0047		1.444	0	0
23	V. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0049 + 0050 + 0051 + 0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056)	0048		1.031	751	751
230	1. Краткорочни кредити и пласмани - матично и зависна правна лица	0049		0	0	0
231	2. Краткорочни кредити и пласмани - остала повезана лица	0050		0	0	0
232, 234 (део)	3. Краткорочни кредити, зајмови и пласмани у земљи	0051		0	751	751
233, 234 (део)	4. Краткорочни кредити, зајмови и пласмани у иностранству	0052		1.031	0	0
235	5. Хартије од вредности које се вреднују по амортизованој вредности	0053		0	0	0
236 (део)	6. Финансијска средства која се вреднују по фер вредности кроз Биланс успеха	0054		0	0	0
237	7. Откупљене сопствене акције и откупљени сопствени удели	0055		0	0	0
236 (део), 238 и 239	8. Остали краткорочни финансијски пласмани	0056		0	0	0
24	VI. ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ	0057	10	3.394	15.221	232
28 (део), осим 288	VII. КРАТКОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0058	11	1.849	1.984	5.411
	Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0029 + 0030)	0059		804.968	301.941	272.672
88	Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА	0060		0	0	0
	ПАСИВА					
	А. КАПИТАЛ (0402 + 0403 + 0404 + 0405 + 0406 - 0407 + 0408 + 0411 - 0412) ≥ 0	0401		0	0	0
30, осим 306	I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ	0402		6.950	6.950	6.950
31	II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0403		0	0	0

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање _____ 20__.	Почетно стање 01.01.20__.
1	2	3	4	5	6	7
306	III. ЕМИСИОНА ПРЕМИЈА	0404		0	0	0
32	IV. РЕЗЕРВЕ	0405		0	0	0
330 и потражни салдо рачуна 331,332, 333, 334, 335, 336 и 337	V. ПОЗИТИВНЕ РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ И НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА	0406		465.253	0	0
дуговни салдо рачуна 331, 332, 333, 334, 335, 336 и 337	VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА	0407		0	0	0
34	VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0409 + 0410)	0408		9.654	10.329	10.329
340	1. Нераспоређени добитак ранијих година	0409		9.654	10.329	0
341	2. Нераспоређени добитак текуће године	0410		0	0	10.329
	VIII. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	0411		0	0	0
35	IX. ГУБИТАК (0413 + 0414)	0412		989.678	593.114	505.975
350	1. Губитак ранијих година	0413		593.114	505.975	505.975
351	2. Губитак текуће године	0414		396.564	87.139	0
	Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0416 + 0420 + 0428)	0415		16.267	0	0
40	I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0417+0418+0419)	0416		0	0	0
404	1. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених	0417		0	0	0
400	2. Резервисања за трошкове у гарантном року	0418		0	0	0
40, осим 400 и 404	3. Остала дугорочна резервисања	0419		0	0	0
41	II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0421 + 0422 + 0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427)	0420		16.267	0	0
410	1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал	0421		0	0	0
411 (део) и 412 (део)	2. Дугорочни кредити и остале дугорочне обавезе према матичном, зависним и осталим повезаним лицима у земљи	0422		0	0	0
411 (део) и 412 (део)	3. Дугорочни кредити и остале дугорочне обавезе према матичном, зависним и осталим повезаним лицима у иностранству	0423		0	0	0
414 и 416 (део)	4. Дугорочни кредити, зајмови и обавезе по основу лизинга у земљи	0424		16.267	0	0
415 и 416 (део)	5. Дугорочни кредити, зајмови и обавезе по основу лизинга у иностранству	0425		0	0	0
413	6. Обавезе по емитованим хартијама од вредности	0426		0	0	0

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање _____ 20__.	Почетно стање 01.01.20__.
1	2	3	4	5	6	7
419	7. Остале дугорочне обавезе	0427		0	0	0
49 (део), осим 498 и 495 (део)	III. ДУГОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0428		0	0	0
498	В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ	0429		0	0	0
495 (део)	Г. ДУГОРОЧНИ ОДЛОЖЕНИ ПРИХОДИ И ПРИМЉЕНЕ ДОНАЦИЈЕ	0430		0	0	0
	Д. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0432 + 0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453 + 0454)	0431		1.296.522	877.776	761.368
467	I. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА	0432		0	0	0
42, осим 427	II. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440)	0433	13	1.089.445	645.042	380.248
420 (део) и 421 (део)	1. Обавезе по основу кредита према матичном, зависним и осталим повезаним лицима у земљи	0434		0	0	0
420 (део) и 421 (део)	2. Обавезе по основу кредита према матичном, зависним и осталим повезаним лицима у иностранству	0435		0	0	0
422 (део), 424 (део), 425 (део), и 429 (део)	3. Обавезе по основу кредита и зајмова од лица која нису домаће банке	0436		0	645.042	380.248
422 (део), 424 (део), 425 (део) и 429 (део)	4. Обавезе по основу кредита од домаћих банака	0437		1.089.445	0	0
423, 424 (део), 425 (део) и 429 (део)	5. Кредити, зајмови и обавезе из иностранства	0438		0	0	0
426	6. Обавезе по краткорочним хартијама од вредности	0439		0	0	0
428	7. Обавезе по основу финансијских деривата	0440		0	0	0
430	III. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ	0441		513	0	0
43, осим 430	IV. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0443 + 0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448)	0442	14	159.244	143.846	211.185
431 и 433	1. Обавезе према добављачима - матична, зависна правна лица и остала повезана лица у земљи	0443		0	0	0
432 и 434	2. Обавезе према добављачима - матична, зависна правна лица и остала повезана лица у иностранству	0444		0	0	0
435	3. Обавезе према добављачима у земљи	0445		105.828	116.953	162.077
436	4. Обавезе према добављачима у иностранству	0446		35.865	7.827	13.060
439 (део)	5. Обавезе по меницама	0447		0	0	0
439 (део)	6. Остале обавезе из пословања	0448		17.551	19.066	36.048
44,45,46, осим 467, 47 и 48	V. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0450 + 0451 + 0452)	0449		47.320	88.888	169.641

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање _____ 20__.	Почетно стање 01.01.20__.
1	2	3	4	5	6	7
44, 45 и 46 осим 467	1. Остале краткорочне обавезе	0450	15	45.810	48.254	135.901
47,48 осим 481	2. Обавезе по основу пореза на додатну вредност и осталих јавних прихода	0451	16	1.510	40.634	33.740
481	3. Обавезе по основу пореза на добитак	0452		0	0	0
427	VI. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СРЕДСТАВА НАМЕЊЕНИХ ПРОДАЈИ И СРЕДСТАВА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ ЈЕ ОБУСТАВЉЕНО	0453		0	0	0
49 (део) осим 498	VII. КРАТКОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0454		0	0	294
	Ђ. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0415 + 0429 + 0430 + 0431 - 0059) ≥ 0 = (0407 + 0412 - 0402 - 0403 - 0404 - 0405 - 0406 - 0408 - 0411) ≥ 0	0455	12	507.821	575.835	488.696
	Е. УКУПНА ПАСИВА (0401 + 0415 + 0429 + 0430 + 0431 - 0455)	0456		804.968	301.941	272.672
89	Ж. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА	0457		0	0	0

у _____	Законски заступник
дана _____ 20__ године	_____

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике („Службени гласник РС“ бр. 89/2020).

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08079951

Шифра делатности 9312

ПИБ 101698920

Назив Фудбалски клуб "ВОЈВОДИНА"

Седиште НОВИ САД, ДИМИТРИЈА ТУЦОВИЋА 1

БИЛАНС УСПЕХА

за период од 01.01.2022. до 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	A. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1005 + 1008 + 1009 - 1010 + 1011 + 1012)	1001		357.633	469.831
60	I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004)	1002	17	202	0
600, 602 и 604	1. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту	1003		202	0
601, 603 и 605	2. Приходи од продаје роба на иностраном тржишту	1004		0	0
61	II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1006 + 1007)	1005	18	243.098	312.283
610, 612 и 614	1. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту	1006		19.227	275.050
611, 613 и 615	2. Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту	1007		223.871	37.233
62	III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ	1008		0	0
630	IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА	1009		0	0
631	V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА	1010		0	0
64 и 65	VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ	1011	19	114.333	157.548
68, осим 683, 685 и 686	VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ)	1012		0	0
	B. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 + 1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024)	1013		684.367	547.578
50	I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ	1014		202	0
51	II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ	1015	20	35.293	24.332
52	III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019)	1016		455.881	410.018
520	1. Трошкови зарада и накнада зарада	1017		103.296	89.091
521	2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада	1018		16.692	14.781
52 осим 520 и 521	3. Остали лични расходи и накнаде	1019	21	335.893	306.146
540	IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ	1020	23	43.695	20.929
58, осим 583, 585 и 586	V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ)	1021		4.478	0
53	VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА	1022	22	83.733	59.704
54, осим 540	VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА	1023		0	0
55	VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1024	24	61.085	32.595

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0	1025		0	0
	Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0	1026		326.734	77.747
	Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1028 + 1029 + 1030 + 1031)	1027		1.776	523
660 и 661	I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ ЛИЦИМА	1028		0	0
662	II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА	1029		0	288
663 и 664	III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ	1030		1.776	235
665 и 669	IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ	1031		0	0
	Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1033 + 1034 + 1035 + 1036)	1032		24.147	5.578
560 и 561	I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ ЛИЦИМА	1033		0	0
562	II. РАСХОДИ КАМАТА	1034		20.686	3.706
563 и 564	III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ	1035		3.461	1.872
565 и 569	IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ	1036		0	0
	Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027 - 1032) ≥ 0	1037		0	0
	Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1027) ≥ 0	1038		22.371	5.055
683, 685 и 686	З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1039		0	0
583, 585 и 586	И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1040		63.188	0
67	Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ	1041	25	74.979	7.603
57	К. ОСТАЛИ РАСХОДИ	1042	25	61.080	9.730
	Л. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001 + 1027 + 1039 + 1041)	1043		434.388	477.957
	Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013 + 1032 + 1040 + 1042)	1044		832.782	562.886
	М. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1043 - 1044) ≥ 0	1045		0	0
	Н. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1044 - 1043) ≥ 0	1046		398.394	84.929
69-59	Њ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1047		1.830	0
59- 69	О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1048		0	2.210
	П. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045 - 1046 + 1047 - 1048) ≥ 0	1049		0	0

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	Р. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1046 - 1045 + 1048 - 1047) ≥ 0	1050		396.564	87.139
	С. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК				
721	I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА	1051		0	0
722 дуг. салдо	II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА	1052		0	0
722 пот. салдо	III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА	1053		0	0
723	Т. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА	1054		0	0
	Ћ. НЕТО ДОБИТАК (1049 - 1050 - 1051 - 1052 + 1053 - 1054) ≥ 0	1055		0	0
	У. НЕТО ГУБИТАК (1050 - 1049 + 1051 + 1052 - 1053 + 1054) ≥ 0	1056		396.564	87.139
	I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	1057		0	0
	II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ ПРАВНОМ ЛИЦУ	1058		0	0
	III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	1059		0	0
	IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ ПРАВНОМ ЛИЦУ	1060		0	0
	V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ				
	1. Основна зарада по акцији	1061		0	0
	2. Умањена (разводњена) зарада по акцији	1062		0	0

У _____ дана _____ 20____ године	Законски заступник _____
-------------------------------------	-----------------------------

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике („Службени гласник РС“ бр. 89/2020).

Полуњава правно лице - предузетник	
Матични број 08079951	ПИБ 101698920
Шифра делатности 9312	
Назив: FUDBALSKI KLUB "VOJVODINA" NOVI SAD	
Седиште: Novi Sad, Dimitrija Tucovića 1	

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ

у периоду од 01.01. до 31.12. 2022 . године

Позиција	ОПИС	АОП	Основни капитал (група 30 и 309)	АОП	Остали основни капитал (рн 309)	АОП	Уписани а неуплаћени капитал (група 31)	АОП	Емисиона премија и резерве (рн 306 и група 32)	АОП	Рев. рез. и нер. доб. и губ. (група 33)	АОП	Нераспо- ређени добитак (група 34)	АОП	Губитак (група 35)	АОП	Учешће без права контроле	АОП	Укупно (одговара позицији АОП 0401 (кол. 2+3+4+5+6 +7-8+9)>=0	АОП	Губитак изнад висине капитала (одговара позицији АОП 0455 (кол. 2+3+4 +5+6+7- 8+9) < 0
1.	Стање на дан 01.01. 2021 године	4001	6.950	4010		4019		4028		4037		4046	10.329	4055	593.114	4064			10	4082	575.835
2.	Ефекти ретроактивне исправке материјално значајних грешака и промена рачуново- дствених политика	4002		4011		4020		4029		4038		4047		4056		4065				4083	
3.	Кориговано почетно стање на дан 01.01. 2021 године	4003	6.950	4012		4021		4030		4039		4048	10.329	4057	593.114	4066				4084	575.835
4.	Нето промене у 2021 години	4004		4013		4022		4031		4040		4049		4058		4067				4085	
5.	Стање на дан 31.12. 2021 године	4005	6.950	4014		4023		4032		4041		4050	10.329	4059	593.114	4068				4086	575.835
6.	Ефекти ретроактивне исправке материјално значајних грешака и промена рачуново- дствених политика	4006		4015		4024		4033		4042		4051		4060		4069				4087	
7.	Кориговано почетно стање на дан 01.01. 2022 године	4007	6.950	4016		4025		4034		4043		4052	10.329	4061	593.114	4070				4088	575.835
8.	Нето промене у 2022 години	4008		4017		4026		4035		4044	465.253	4053	-675	4062	382.990	4071				4089	
9.	Стање на дан 31.12. 2022 године	4009	6.950	4018		4027		4036		4045	465.253	4054	9.654	4063	976.104	4072				4090	494.247

у _____
Novom Sadu,
дана 04.02.2023. године

Законски заступник

Попуњава правно лице - предузетник		
Матични број 08079951	Шифра делатности 9312	ПИБ 101698920
Назив: FUDBALSKI KLUB "VOJVODINA" NOVI SAD		
Седиште : Novi Sad, Dimitrija Tucovića 1		

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

у периоду од 01.01. до 31.12. 2022 . године

ПОЗИЦИЈА	АОП	- у хиљадама динара -	
		Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ			
I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 4)	3001	279.569	493.647
1. Продаја и примљени аванси у земљи	3002	28.217	325.652
2. Продаја и примљени аванси у иностранству	3003	134.924	37.217
3. Примљене камате из пословних активности	3004		
4. Остали приливи из редовног пословања	3005	116.428	130.778
II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 8)	3006	742.250	736.153
1. Исплате добављачима и дати аванси у земљи	3007	244.522	150.761
2. Исплате добављачима и дати аванси у иностранству	3008	76.087	43.825
3. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи	3009	338.120	519.929
4. Плаћене камате у земљи	3010	12.814	
5. Плаћене камате у иностранству	3011		
6. Порез на добитак	3012		
7. Одливи по основу осталих јавних прихода	3013	52.359	19.857
8. Остали одливи из пословних активности	3014	18.348	1.781
III. Нето прилив готовине из пословних активности (I - II)	3015		
IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II - I)	3016	462.681	242.506
Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА			
I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5)	3017		198
1. Продаја акција и удела	3018		
2. Продаја нематеријалних улагања, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава	3019		
3. Остали финансијски пласмани	3020		198
4. Примљене камате из активности инвестирања	3021		
5. Примљене дивиденде	3022		
II. Остали одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3)	3023		18.857
1. Куповина акција и удела	3024		
2. Куповина нематеријалних улагања, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава	3025		18.857
3. Остали финансијски пласмани	3026		
III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I - II)	3027		
IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II - I)	3028		18.659

ПОЗИЦИЈА	АОП	Износ	
		Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА			
I. Прилив готовине из активности финансирања (1 до 7)			
1. Увећање основног капитала	3029	661.496	276.486
2. Дугорочни кредити у земљи	3030		
3. Дугорочни кредити у иностранству	3031	32.533	
4. Краткорочни кредити у земљи	3032		
5. Краткорочни кредити у иностранству	3033	235.000	
6. Остале дугорочне обавезе	3034		
7. Остале краткорочне обавезе	3035	342.024	
II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 8)	3036	51.939	276.486
1. Откуп сопствених акција и удела	3037	210.742	
2. Дугорочни кредити у земљи	3038		
3. Дугорочни кредити у иностранству	3039	17.775	
4. Краткорочни кредити у земљи	3040		
5. Краткорочни кредити у иностранству	3041	6.364	
6. Остале обавезе	3042		
7. Финансијски лизинг	3043	186.603	
8. Исплаћене дивиденде	3044		
III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I - II)	3045		
IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II - I)	3046	450.754	276.486
Г. СВЕГА ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ (3001+3017+3029)	3047		
Д. СВЕГА ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ (3006+3023+3037)	3048	941.065	770.331
Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3048-3049) >= 0	3049	952.992	755.010
Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3049-3048) >= 0	3050		15.321
Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА	3051	11.927	
З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3052	15.321	
И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3053		
Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3050-3051+3052+3053-3054)	3054		
	3055	3.394	15.321

HSFormular © 2002-2021 Handy soft

У _____ Новом Саду,

дана 04.02.2023. године

Законски заступник

**FUDBALSKI KLUB "VOJVODINA"
NOVI SAD**

NAPOMENE

UZ REDOVAN GODIŠNJI FINANSIJSKI IZVEŠTAJ

**ZA GODINU ZAVRŠENU
31. DECEMBRA 2022.**

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

1. OSNOVNE INFORMACIJE

Fudbalski klub "Vojvodina", Novi Sad (u daljem tekstu "Klub") je dobrovoljno, nevladino, nepolitičko udruženje zasnovano na slobodnom udruživanju građana u oblasti fudbalskog sporta, organizovano na osnovu Statuta.

Klub je u ostvarivanju svojih ciljeva i zadataka samostalna organizacija, sa statusom udruženja građana. Osnovan je 6. marta 1914. godine na inicijativu pojedinaca, kao sportsko društvo u oblasti fudbala.

Klub je član Sportskog društva "Vojvodina" Novi Sad, Fudbalskog saveza Vojvodine, Fudbalskog saveza Srbije, UEFA i FIFA.

Klub se bavi obavljanjem aktivnosti u oblasti profesionalnog fudbala. Rešenjem Republičkog zavoda za informatiku i statistiku br. 052-89 od 4. novembra 1999. godine delatnost Kluba je razvrstana kao obavljanje delatnosti profesionalnog sporta.

Klub je registrovan u Agenciji za privredne registre kao sportsko udruženje. Datum upisa Kluba u Registar udruženja je 20. avgust 1999. godine.

U skladu sa članom 22. Statuta Kluba, organi upravljanja Klubom su:

- Skupština Kluba;
- Upravni odbor Kluba;
- Generalni sekretar Kluba;
- Direktor Kluba i
- Nadzorni organ.

Predsednik Skupštine Kluba je Milan N. Đukić.

Predsednik Upravnog odbora Kluba je Dragoljub Zbiljić.

Članovi Upravnog odbora Kluba su: Branibor Jovičić, Nikola Vasiljević, Petar Đurđev, Boris Dumnić, Darko Jevtić, Ljubomir Apro i Vasa Pušibrk.

Predsednik Nadzornog odbora je Saša Đurđević.

Matični broj Kluba je 08079951, dok je poreski identifikacioni broj 101698920.

Klub je u sistemu PDV-a.

Sedište Kluba je u Novom Sadu, Dimitrija Tucovića 1.

Prosečan broj zaposlenih u 2022. godini je 120, a u 2021. godini bio je 120.

**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.**

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

2. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA**2.1. Osnove za sastavljanje i prikazivanje finansijskih izveštaja**

Priloženi finansijski izveštaji Kluba sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu (u daljem tekstu: Zakon), kao i Pravilnikom o licenciranju klubova Fudbalskog saveza Srbije za takmičenja u organizaciji UEFA.

U skladu sa Zakonom, za priznavanje, vrednovanje, prezentaciju i obelodanjivanje pozicija u finansijskim izveštajima, Klub primenjuje Međunarodni standard finansijskog izveštavanja za mala i srednja pravna lica (MSFI za MSP) preveden i objavljen na zvaničnoj stranici Ministarstva finansije Vlade Republike Srbije.

Sadržina i forma obrazaca finansijskih izveštaja i sadržina pozicija u obrascima je propisana Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini i formi obrasca statističkog izveštaja za privredna društva ("Službeni glasnik Republike Srbije", br. 89/2020), koja je u skladu sa zahtevima Pravilnika o licenciranju klubova Fudbalskog saveza Srbije za takmičenje u super ligi.

Priloženi finansijski izveštaji Kluba sastavljeni su u skladu sa konceptom istorijskog troška.

Priloženi finansijski izveštaji predstavljaju redovne (pojedinačne) finansijske izveštaje Kluba za 2022. godinu. Klub ima tri zavisna pravna lica, ali ne sastavlja konsolidovane finansijske izveštaje jer se radi o grupi pravnih lica koja je razvrstana kao mikro, što je u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Iznosi u priloženim finansijskim izveštajima Kluba iskazani su u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno. Dinar (RSD) predstavlja funkcionalnu i izveštajnu valutu Kluba. Sve transakcije u valutama koje nisu funkcionalna valuta, tretiraju se kao transakcije u stranim valutama.

Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja navedene su u daljem tekstu Napomene 2. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno.

2.2. Uporedni podaci

Uporedne podatke i početna stanja čine podaci sadržani u finansijskim izveštajima Kluba za 2021. godinu, sastavljeni u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i zahtevima Pravilnika o licenciranju klubova Fudbalskog saveza Srbije za takmičenja u super ligi, koji su bili predmet revizije.

2.3. Korišćenje procenijavanja

Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji zahteva primenu izvesnih ključnih računovodstvenih procena. Ono, takođe, zahteva da rukovodstvo koristi svoje prosuđivanje u primeni računovodstvenih politika Kluba. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na informacijama raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja. Stvarni rezultati mogu odstupati od ovih procena.

Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su izvršene procene, predmet su redovnih provera. Ukoliko se putem provera utvrdi da je došlo do promene u procenjenoj vrednosti, utvrđeni efekti se priznaju u finansijskim izveštajima u periodu kada je do promene došlo.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Oblasti koje zahtevaju prosuđivanje većeg stepena ili veće složenosti, odnosno oblasti u kojima pretpostavke i procene imaju materijalni značaj za finansijske izveštaje obelodanjene su u Napomeni 4.

2.4. Nastavak poslovanja

Priloženi finansijski izveštaji Kluba su sastavljeni u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, koje podrazumeva da će Klub nastaviti sa poslovanjem u predvidljivoj budućnosti, koja obuhvata period od najmanje dvanaest meseci od datuma finansijskih izveštaja.

Klub je u 2022. godini ostvario gubitak u iznosu od 396.564 hiljada dinara, što je uslovilo iskazivanje gubitka iznad visine kapitala do iznosa od 507.821 hiljada dinara, na dan 31.12.2022. godine. Kao što je obelodanjeno u Napomeni 3.3, Klub se u toku 2022. godine suočavao sa problemima likvidnosti, ali je uspeo da izmiri deo dospelih obaveza o roku dospeća, dok je za određene obaveze sporazumno odložen datum dospeća. Navedene okolnosti ukazuju na postojanje materijalno značajnih neizvesnosti koje mogu da izazovu značajnu sumnju u sposobnost Kluba da nastavi sa poslovanjem po načelu stalnosti.

I pored navedenih činjenica, Klub je u sezoni 2021/2022 ostvario zadovoljavajuće svoje sportske rezultate. Rukovodstvo smatra da će u narednom periodu Klub ostvariti pozitivan poslovni rezultat koji će biti rezultat planiranih sledećih akcija: značajnije povećanje prihoda od prodaje prava na registraciju igrača, povećanje broja prodatih ulaznica, ostvarenje novih sponzorskih i donatorskih ugovora, prodaja TV prava i slično.

Rukovodstvo smatra da Klub ima adekvatne resurse da nastavi sa poslovanjem u doglednoj budućnosti, kao i podršku članova Kluba. Shodno tome, Klub nastavlja da sastavlja finansijske izveštaje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja.

2.5. Preračunavanje stranih valuta

(a) Funkcionalna i izveštajna valuta

Stavke uključene u finansijske izveštaje Kluba se odmeravaju i prikazuju u dinarima, koji predstavlja valutu primarnog ekonomskog okruženja u kojem Klub posluje (funkcionalna valuta).

Dinar (RSD) je zvanična izveštajna i funkcionalna valuta u Republici Srbiji. Sve finansijske informacije prikazane u dinarima su zaokružene na najbližu hiljadu, osim ako nije drugačije naznačeno.

(b) Transakcije i stanja

Sva sredstva i obaveze u stranim sredstvima plaćanja se na dan bilansa stanja preračunavaju u njihovu dinarsku protivvrednost primenom zvaničnog srednjeg deviznog kursa Narodne banke Srbije važećeg na taj dan.

Transakcije u stranim valutama tokom izveštajnog perioda preračunavaju se u dinarsku protivvrednost primenom zvaničnih deviznih kurseva Narodne banke Srbije važećih na dan transakcije.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale preračunom monetarnih sredstava i obaveza iskazanih u stranim sredstvima plaćanja i preračunom transakcija u toku izveštajnog perioda evidentiraju se u bilansu uspeha, kao finansijski prihodi, odnosno finansijski rashodi.

Pozitivni i negativni efekti ugovorenih valutnih klauzula u vezi sa potraživanjima i obavezama, takođe se iskazuju kao deo finansijskih prihoda, odnosno finansijskih rashoda.

**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.**

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

2.6. Nematerijalna imovina

Nematerijalna imovina se inicijalno priznaje po nabavnoj vrednosti. Nematerijalna imovina naknadno se vrednuje po nabavnoj vrednosti, umanjenoj za akumuliranu ispravku vrednosti i eventualne akumulirane gubitke po osnovu obezvređenja.

Nematerijalna imovina sa određenim korisnim vekom upotrebe se amortizuje u toku korisnog veka trajanja i testira se na umanjenje vrednosti (obezvređenje) kada god se jave indikatori da nematerijalno ulaganje može da bude obezvređeno.

Dobici i gubici koji proističu iz rashodovanja ili prodaje nematerijalne imovine se priznaju u bilansu uspeha perioda kada je nematerijalno ulaganje rashodovano, odnosno prodato i to u visini razlike između novčanog priliva i knjigovodstvene vrednosti sredstva.

Pribavljanje registracije igrača se priznaje kao nematerijalno ulaganje kada su ispunjeni svi značajni uslovi za ostvarivanje dolaska igrača u Klub, što znači da mora postojati pravno obavezujući ugovor sa prethodnim klubom i između Kluba i igrača. Samo direktni troškovi pribavljanja registracije igrača se mogu priznati. Iskazana vrednost za pojedinačnog igrača ne može da bude povećana i pored uverenja rukovodstva da je tržišna vrednost veća od knjigovodstvene. Isto tako, vrednost vlastitih igrača iz omladinske škole ne može da se prizna kao nematerijalno ulaganje.

Amortizacija pribavljenih prava na registraciju igrača se obračunava od trenutka pribavljanja registracije igrača. Obračun amortizacije prestaje na dan kada je sredstvo namenjeno prodaji ili na dan kada sredstvo nije priznato, odnosno kada je registracija prenet na drugi klub, u zavisnosti od toga koji je raniji.

Priznate vrednosti registracije svih igrača moraju da budu preispitane svake godine od strane rukovodstva radi umanjenja vrednosti. Ako je nadoknadiva vrednost za pojedinačnu registraciju igrača niža od iskazane vrednosti u bilansu stanja, tada knjigovodstvena vrednost mora da bude izmenjena do iznosa nadoknadive vrednosti kao trošak obezvređenja sredstava.

2.7. Nekretnine, postrojenja i oprema

Stavke nekretnina, postrojenja i opreme, koje ispunjavaju uslove da budu priznate kao sredstvo, odmeravaju se prilikom početnog priznavanja po svojoj nabavnoj vrednosti odnosno, ceni koštanja.

Nabavna vrednost uključuje izdatke koji se direktno pripisuju nabavci sredstava, što uključuje fakturnu vrednost (uključujući carinske dažbine i PDV), sve troškove koji se direktno pripisuju dovođenju sredstva na lokaciju i u stanje koje je neophodno da bi sredstvo moglo funkcionisati na način na koji rukovodstvo očekuje.

Zaključno sa 2021. godinom, nakon početnog priznavanja kao sredstva, stavke nekretnina, postrojenja i opreme su odmerene po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu ispravku vrednosti i eventualne akumulirane gubitke po osnovu obezvređenja.

Naknadni troškovi se uključuju u nabavnu vrednost sredstva ili se priznaju kao posebno sredstvo, ukoliko je primenljivo, samo kada postoji verovatnoća da će Klub u budućnosti imati ekonomsku korist od tog sredstva i ako se njegova vrednost može pouzdano odmeriti. Knjigovodstvena vrednost zamenjenog sredstva se isknižava. Svi drugi troškovi tekućeg održavanja terete bilans uspeha perioda u kome su nastali.

Dobici i gubici koji proističu iz rashodovanja ili prodaje sredstva se priznaju u bilansu uspeha perioda kada je sredstvo rashodovano, odnosno prodato, i to u visini razlike između novčanog priliva i knjigovodstvene vrednosti sredstva.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Zemljište se ne amortizuje. Amortizacija osnovnih sredstava se obračunava primenom proporcionalne metode kako bi se njihova nabavna vrednost rasporedila tokom njihovog procenjenog veka trajanja, kao što sledi:

- Građevinski objekti	2.50%
- Oprema	15.0%
- Kompjuteri i odgovarajuća oprema	15.0%
- Putnički automobili	10.0%
- Ulaganja na tuđim sredstvima	33.33%

Korisni vek upotrebe sredstva se revidira i po potrebi koriguje na datum svakog bilansa stanja. Promene u očekivanom korisnom veku upotrebe sredstava obuhvataju se kao promene u računovodstvenim procenama.

U 2022. godini Klub se opredelio da nekretnine, postrojenja i opremu u bilansu stanja vodi po modelu revalorizacije (*po fer vrednosti*). Ove stavke (pod pretpostavkom da se fer vrednost može utvrditi) se iskazuju po fer vrednosti na dan revalorizacije, umanjenoj za ispravku vrednosti po osnovu amortizacije i ispravku vrednosti po osnovu obezvređenja. Revalorizacija treba da se vrši dovoljno redovno, kako bi se obezbedilo da se knjigovodstvena vrednost ne razlikuje značajno od one vrednosti koja bi bila utvrđena korišćenjem fer vrednosti na kraju izveštajnog perioda. Fer vrednost nekretnina, postrojenja i opreme se utvrđuje procenom.

U tom smislu, Klub je angažovao nezavisnog procenitelja (Agencija za veštačenje i procenu vrednosti nekretnina Kostić Zdravko PR) koji je izvršio popis i procenu svih nekretnina, postrojenja i opreme i na osnovu toga izradio nalaz-procenu grupisanu za svaku klasu nekretnina, postrojenja i opreme. Svi podaci iz nalaza procenitelja uneti su u poslovne knjige.

Nakon što se priznaju kao sredstvo, nekretnine, postrojenja i oprema čija se fer vrednost može pouzdano odmeriti, knjiže se po revalorizovanom iznosu, koji predstavlja njihovu fer vrednost na datum revalorizacije umanjenu za naknadnu akumuliranu amortizaciju i naknadne akumulirane gubitke zbog umanjenja vrednosti. Učestalost revalorizovanja zavisi od promena fer vrednosti nekretnina, postrojenja i opreme koje se revalorizuju.

Ukoliko pouzdano odmeravanje fer vrednosti nije više dostupno za sredstvo koje se odmerava po fer vrednosti (ili nije dostupno bez nepotrebnih troškova ili napora kada je ovakvo izuzimanje predviđeno (videti paragrafe 11.14(c) i 12.8(b) MSFI za MSP), njegova knjigovodstvena vrednost na poslednji datum kada je sredstvo moglo pouzdano da se odmeri postaje njegova nova nabavna vrednost.

U slučaju kada se sa politike procenjivanja nekretnina, postrojenja i opreme po nabavnoj vrednosti, odnosno ceni koštanja, pređe na politiku procene po fer vrednosti, odnosno model revalorizacije, i na taj način izvrši promenu računovodstvene politike, nije potrebno novu računovodstvenu politiku primenjivati retroaktivno, odnosno za prethodne obračunske periode.

U Napomenama uz finansijske izveštaje obelodanjuje se da je promenjena računovodstvena politika za naknadno vrednovanje nekretnina, postrojenja i opreme.

Mogućnost nevršenja retroaktivne primene nove računovodstvene politike važi samo u slučaju kada se prelazi sa modela nabavne vrednosti na model revalorizacije, ali ne i kada se prelazi s modela revalorizacije na model nabavne vrednosti (u ovom slučaju je obavezna retroaktivna primena).

2.8. Umanjenje vrednosti nefinansijskih sredstava

Saglasno usvojenoj računovodstvenoj politici, za sredstva koja imaju nedefinisan korisni vek upotrebe i ne podležu amortizaciji, proverava da li je došlo do umanjenja njihove vrednosti vrši se na godišnjem nivou.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Za sredstva koja podležu amortizaciji provera da li je došlo do umanjenja njihove vrednosti vrši se kada događaji ili izmenjene okolnosti ukažu da knjigovodstvena vrednost možda neće biti nadoknadiva. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknativ iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos umanjenja vrednosti.

Ukoliko je nadoknativ iznos nekog sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje do visine nadoknativne vrednosti, koju predstavlja vrednost veća od fer vrednosti sredstva umanjene za troškove prodaje i vrednosti u upotrebi. Gubitak zbog obezvređenja se priznaje u iznosu razlike, na teret rashoda.

Nefinansijska sredstva (osim goodwill-a) kod kojih je došlo do umanjenja vrednosti revidiraju se na svaki izveštajni datum zbog mogućeg ukidanja efekata umanjenja vrednosti.

2.9. Učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica

Zavisna pravna lica predstavljaju ona pravna lica koja su pod kontrolom Kluba, pri čemu se pod kontrolom podrazumeva moć upravljanja finansijskim i poslovnim politikama pravnog lica sa ciljem ostvarenja koristi od njegovog poslovanja. Smatra se da kontrola postoji kada Klub poseduje, direktno ili indirektno (preko drugih zavisnih pravnih lica) više od polovine prava glasa u drugom društvu.

Učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica iskazana su po prvobitnoj vrednosti ulaganja.

2.10. Zalihe

Zalihe se vrednuju po nižoj od nabavne vrednosti, odnosno cene koštanja i neto prodajne vrednosti.

Nabavna vrednost materijala i robe predstavlja vrednost po fakturi dobavljača uvećanu za transportne i ostale zavisne troškove nabavke. Izlaz sa zaliha utvrđuje se metodom prosečne ponderisane nabavne cene.

Neto prodajna vrednost je procenjena prodajna cena u uobičajenom toku poslovanja, umanjena za procenjene varijabilne troškove prodaje.

Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha materijala i robe u slučajevima kada se oceni da je potrebno svesti vrednost zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost.

2.11. Finansijski instrumenti

2.11.1. Finansijska sredstva

Klub priznaje finansijska sredstva u svom bilansu stanja samo onda kada on postane jedna od ugovornih strana u finansijskom instrumentu.

Finansijska sredstva se inicijalno priznaju po fer vrednosti uvećanoj i za direktno pripisive transakcione troškove (osim u slučaju kada se radi o finansijskim sredstvima koja se vrednuju po fer vrednosti čiji se efekti promena u fer vrednostima iskazuju u bilansu uspeha, kada se transakcioni troškovi tretiraju kao rashodi perioda).

Finansijska sredstva prestaju da se priznaju kada je došlo do isteka ugovornog prava ili prenosa prava na prilive gotovine po osnovu tog sredstva i kada je Klub izvršio prenos svih rizika i koristi koji proističu iz vlasništva nad finansijskim sredstvom.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Finansijska sredstva Kluba uključuju gotovinske ekvivalente i gotovinu, potraživanja od kupaca po osnovu prodaje, potraživanja iz specifičnih poslova, druga potraživanja iz poslovanja i kratkoročne finansijske plasmane.

Finansijska sredstva se klasifikuju u sledeće kategorije: finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti čiji se efekti promena u fer vrednostima iskazuju u bilansu uspeha, zajmovi i potraživanja, finansijska sredstva raspoloživa za prodaju i sredstva koja se drže do roka dospeća.

Klasifikacija zavisi od svrhe za koju su finansijska sredstva pribavljena. Rukovodstvo vrši klasifikaciju svojih finansijskih sredstava u momentu inicijalnog priznavanja. Klub je klasifikovao svoja finansijska sredstva u kategoriju "Zajmovi i potraživanja".

Naknadno vrednovanje finansijskih sredstava zavisi od njihove klasifikacije, kao što sledi:

Zajmovi i potraživanja

Zajmovi (kreditni) i potraživanja su nederivativna finansijska sredstva sa fiksnim ili odredivim isplata koja nisu kotirana na aktivnom tržištu.

U bilansu stanja Kluba ova kategorija finansijskih sredstava obuhvata potraživanja od kupaca po osnovu prodaje, potraživanja iz specifičnih poslova, druga potraživanja iz poslovanja i kratkoročne finansijske plasmane.

Potraživanja od kupaca se evidentiraju po fakturnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti obezvređenih potraživanja. Ispravka vrednosti potraživanja se utvrđuje kada postoji objektivni dokaz da Klub neće biti u stanju da naplati sve iznose koje potražuje na osnovu prvobitnih uslova potraživanja. Značajne finansijske poteškoće kupca, verovatnoća da će kupac biti likvidiran ili finansijski reorganizovan, propust ili kašnjenje u izvršenju plaćanja (više od 60 dana od datuma dospeća) se smatraju indikatorima da je vrednost potraživanja umanjena.

Knjigovodstvena vrednost potraživanja umanjuje se preko ispravke vrednosti, a iznos umanjenja se priznaje u bilansu uspeha u okviru ostalih rashoda. Kada je potraživanje nenaplativo, otpisuje se na teret rashoda direktno.

Prihodi od ukidanja ispravke vrednosti po osnovu naknadno naplaćenih iznosa i procenjene naplativosti potraživanja priznaju se u bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda.

2.11.2. Finansijske obaveze

Klub priznaje finansijske obaveze u svom bilansu stanja samo onda kada on postane jedna od ugovornih strana u finansijskom instrumentu.

Finansijske obaveze se inicijalno priznaju po fer vrednosti, uvećanoj za direktno pripisive troškove transakcija. Izuzetno od opšteg pravila početnog priznavanja finansijskih obaveza, kratkoročne beskatmatne obaveze kod kojih je efekat diskontovanja nematerijalan inicijalno se priznaju u iznosima primljenih sredstava.

Finansijska obaveza prestaje da se priznaje kada Klub ispuni obavezu ili kada je obaveza plaćanja predviđena ugovorom ukinuta ili istekla. U slučaju gde je postojeća finansijska obaveza zamenjena drugom obavezom prema istom poveriocu, ali pod značajno promenjenim uslovima ili ukoliko su uslovi kod postojeće obaveze značajno izmenjeni, takva zamena ili promena uslova tretira se kao prestanak priznavanja prvobitne obaveze sa istovremenim priznavanjem nove obaveze, dok se razlika između prvobitne i nove vrednosti obaveze priznaje u bilansu uspeha.

Finansijske obaveze obuhvataju obaveze za primljene kredite i pozajmice, obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Finansijske obaveze Kluba se klasifikuju kao zajmovi i krediti. Rukovodstvo vrši klasifikaciju svojih finansijskih obaveza u momentu inicijalnog priznavanja.

Naknadno vrednovanje finansijskih obaveza zavisi od njihove klasifikacije, kao što sledi:

(a) Krediti od banaka i dobavljača

Obaveze po kreditima se inicijalno priznaju po fer vrednosti umanjenoj za nastale transakcione troškove. Obaveze po kreditima se naknadno vrednuju po amortizovanoj vrednosti (što u slučaju kratkoročnih kredita i finansijskih obaveza odgovara nominalnoj vrednosti neotplaćene glavnice duga).

Obaveza je tekuća ukoliko se očekuje da bude izmirena u redovnom toku poslovnog ciklusa Kluba, odnosno u periodu do 12 meseci nakon datuma izveštavanja. Sve ostale obaveze se klasifikuju kao dugoročne.

(b) Obaveze iz poslovanja

Obaveze prema dobavljačima i ostale tekuće obaveze vrednuju se po amortizovanoj vrednosti, što zbog kratkoročne prirode ovih obaveza odgovara njihovoj nominalnoj vrednosti.

2.11.3. Prebijanje finansijskih sredstava i finansijskih obaveza

Finansijska sredstva i finansijske obaveze se prebijaju, a razlika između njihovih suma se priznaje u bilansu stanja samo ako postoji zakonom omogućeno pravo da se izvrši prebijanje priznatih iznosa i postoji namera da se isplata izvrši po neto osnovu, ili da se istovremeno proda sredstvo i izmiri obaveza.

2.12. Gotovinski ekvivalenti i gotovina

Gotovinski ekvivalenti i gotovina uključuju sredstva na računima kod banaka, gotovinu u blagajni, kao i visokoliquidna sredstva sa prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće, a koja se mogu brzo konvertovati u poznate iznose gotovine, uz beznačajan rizik od promene vrednosti.

2.13. Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna sredstva

Rezervisanja

Rezervisanja se priznaju i vrše kada Klub ima sadašnju obavezu, zakonsku ili izvedenu, kao rezultat prošlih događaja i kada je verovatno da će doći do odliva resursa kako bi se izmirila obaveza i kada se može pouzdano proceniti iznos obaveze.

Rezervisanja se priznaju u iznosima koji predstavljaju najbolju procenu izdataka zahtevanih da se izmiri sadašnja obaveza na datum bilansa stanja. Trošak rezervisanja se priznaje u rashodima perioda.

Rezervisanja se ponovo razmatraju na svaki datum bilansa stanja i koriguju radi odražavanja najbolje tekuće procene. Kada više nije verovatno da će odliv resursa koji predstavljaju ekonomske koristi biti zahtevan, rezervisanje se ukida u korist bilansa uspeha tekuće godine. Rezervisanja se ne priznaju za buduće poslovne gubitke.

Potencijalne obaveze i potencijalna sredstva

Potencijalne obaveze se ne priznaju u finansijskim izveštajima. Potencijalne obaveze se obelodanjuju u napomenama uz finansijske izveštaje, osim ako je verovatnoća odliva resursa koji sadrže ekonomske koristi veoma mala.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Klub ne priznaje potencijalna sredstva u finansijskim izveštajima. Potencijalna sredstva se obelodanjuju u napomenama uz finansijske izveštaje, ukoliko je priliv ekonomskih koristi verovatan.

2.14. Primanja zaposlenih

(a) Porezi i doprinosi za obavezno socijalno osiguranje

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Klub je obavezan da uplaćuje porez, kao i doprinose državnim fondovima za socijalnu zaštitu. Ove obaveze uključuju doprinose na teret zaposlenih i na teret poslodavca u iznosima koji se obračunavaju primenom zakonom propisanih stopa.

Klub ima zakonsku obavezu da izvrši obustavu obračunatih doprinosa iz bruto zarada zaposlenih i da za njihov račun izvrši prenos obustavljenih sredstava u korist odgovarajućih državnih fondova. Kada su doprinosi jednom uplaćeni, Klub nema nikakvih daljih obaveza u pogledu plaćanja, odnosno Klub nije u obavezi da zaposlenima nakon odlaska u penziju isplaćuje naknade koje predstavljaju obavezu penzionog fonda Republike Srbije.

Porez i doprinosi na teret zaposlenih i na teret poslodavca knjiže se na teret troškova u periodu na koji se odnose.

(b) Obaveze po osnovu otpremnina prilikom odlaska u penziju

U skladu sa Zakonom o radu, Klub ima obavezu isplate naknade zaposlenima prilikom odlaska u penziju u iznosu od dve prosečne bruto zarade u Republici Srbiji u mesecu koji prethodi mesecu u kome se isplaćuje otpremnina, prema poslednjem objavljenom podatku republičkog organa nadležnog za statistiku. Troškovi i obaveze po osnovu ovih planova nisu obezbeđeni fondovima.

Rezervisanja po osnovu ovih naknada i sa njima povezani troškovi se priznaju u iznosu sadašnje vrednosti očekivanih budućih gotovinskih tokova primenom aktuarske metode projektovanja po jedinici prava. Troškovi prethodno izvršenih usluga priznaju se u bilansu uspeha kada nastanu, dok se aktuarski dobici i gubici priznaju u izveštaju o ostalom rezultatu i u okviru kapitala.

S obzirom na starosnu strukturu i broj zaposlenih u Klubu, rukovodstvo Kluba smatra da sadašnja vrednost obaveza po osnovu otpremnina za odlazak u penziju nakon ispunjenih uslova nije materijalno značajna na dan 31. decembra 2022. godine ni pojedinačno, ni u odnosu na finansijske izveštaje uzete u celini. Shodno tome, Klub nije formirao odgovarajuća dugoročna rezervisanja za navedene naknade zaposlenima u priloženim finansijskim izveštajima.

Klub nema sopstvene penzione fondove, niti opcije za isplate zaposlenima u vidu akcija i po tom osnovu nema identifikovane obaveze na dan 31. decembra 2022. godine.

2.15. Priznavanje prihoda

Klub priznaje prihod kada se iznos prihoda može pouzdano izmeriti i kada je verovatno da će u budućnosti Klub imati priliv ekonomskih koristi. Prihod se priznaje u visini fer vrednosti primljenog iznosa ili potraživanja po osnovu prodaje u toku normalnog poslovanja Kluba.

Prihod se iskazuje bez PDV-a, povraćaja robe, rabata i popusta.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

(a) Prihodi od prodaje

Prihodi od prodaje prikazani su po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za popuste i porez na dodatu vrednost.

Prihodi od prodaje obuhvataju prihode od prodaje prava na registraciju igrača, prihode od naknade uložene u razvoj fudbalera, prihode od prodaje ulaznica za utakmice i prihode od usluga reklame i sponzorstva.

(b) Ostali poslovni prihodi

Ostali poslovni prihodi obuhvataju prihode od donacija, sredstva primljena od UEFA za učešća na takmičenjima, prihod od tv prava i ostale poslovne prihode. Prihodi od donacija i sponzorstva odnose se na uplaćena sredstva Klubu, na osnovu zaključenih ugovora o donatorstvu i sponzorstvu za pripremu ekipa Kluba i finansiranje Omladinske škole fudbala Kluba.

Ostali poslovni prihodi, evidentiraju se u bilansu uspeha u obračunskom periodu na koji se odnose.

(c) Prihod od kamata

Prihod od kamata potiče od kamata na deponovana sredstva kod banaka, kao i na zatezne kamate koje se obračunavaju kupcima koji kasne u izvršavanju svojih obaveza, u skladu sa ugovornim odredbama.

Prihodi od kamata se priznaju u periodu u kome je Klub stekao pravo da se kamata primi.

2.16. Priznavanje rashoda

(a) Poslovni rashodi

Poslovne rashode čine troškovi nastali iz poslovanja Kluba i obuhvataju troškove materijala (sportska oprema i odeća, lekovi za zdravstvenu zaštitu, troškovi električne energije i goriva i dr.), troškove bruto zarada zaposlenih i ostala lična primanja igrača po osnovu ostvarenih rezultata i ostale poslovne rashode.

Ostali poslovni rashodi najvećim delom obuhvataju troškove vezane za pripreme i održavanje utakmica, troškove ishrane igrača, kao i druge troškove opšteg karaktera, kao što su troškovi marketinga, osiguranja, platnog prometa, indirektnih poreza i ostale troškove nastale u tekućem obračunskom periodu.

Poslovni rashodi evidentiraju se u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda, u stvarno nastalom iznosu, u obračunskom periodu na koji se odnose.

(b) Operativni zakup

Zakup se klasifikuje kao operativni zakup ako zakupodavac suštinski zadržava sve rizike i koristi povezane sa vlasništvom.

Plaćanja izvršena po osnovu operativnog zakupa iskazuju se na teret bilansa uspeha na proporcionalnoj osnovi tokom perioda trajanja zakupa.

(c) Troškovi pozajmljivanja

Troškovi pozajmljivanja obuhvataju kamatu i ostale troškove nastale u vezi sa pozajmljivanjem sredstava i tretiraju se kao rashod perioda u momentu njihovog nastanka.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Rashodi kamata, nastali po osnovu obaveza po kreditima i obaveza iz poslovnih odnosa, iskazuju se u bilansu uspeha u okviru finansijskih rashoda.

(d) Ostali rashodi

Ostali rashodi priznaju se u obračunatom iznosu u periodu u kojem su nastali.

2.17. Porezi i doprinosi

(a) Porez na dobitak

Tekući porez

Porez na dobitak se obračunava i plaća u skladu sa odredbama Zakona o porezu na dobit pravnih lica Republike Srbije i relevantnim podzakonskim aktima.

Porez na dobitak obračunava se primenom stope od 15% na poresku osnovicu iskazanu u poreskom bilansu (2022. godina: 15%), nakon čega se može umanjiti za utvrđene poreske kredite.

Rok za predaju poreske prijave za porez na dobitak je 180 dana od dana isteka perioda za koji se utvrđuje poreska obaveza.

Shodno Zakonu o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica ("Službeni glasnik Republike Srbije", br. 108/2013), počev od utvrđivanja poreza na dobitak za 2014. godinu, poreski obveznici više ne mogu da koriste poresku olakšicu u vidu poreskog kredita po osnovu ulaganja u osnovna sredstva. Poreski obveznik koji je do 31. decembra 2013. godine ostvario pravo na poreski podsticaj - poreski kredit i iskazao podatke u poreskom bilansu i poreskoj prijavi za 2013. godinu, može to pravo da koristi do isteka roka propisanog Zakonom (ne duže od deset godina).

Poreski propisi u Republici Srbiji ne dozvoljavaju da se poreski gubici iz tekućeg perioda iskoriste kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u određenom prethodnom periodu. Gubici utvrđeni u poreskom bilansu u tekućem obračunskom periodu mogu se preneti na račun dobiti utvrđene u poreskom bilansu iz budućih obračunskih perioda, ali ne duže od pet godina.

(b) Porezi i doprinosi koji ne zavise od rezultata poslovanja

Porezi i doprinosi koji ne zavise od rezultata poslovanja uključuju poreze na imovinu i druge poreze, doprinose na zarade koji padaju na teret poslodavca, i razne naknade i doprinose koji se plaćaju u skladu sa republičkim i lokalnim poreskim propisima. Ovi porezi i doprinosi su prikazani u okviru nematerijalnih troškova.

3. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA

Klub je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izložen određenim finansijskim rizicima i to: tržišni rizik (koji obuhvata rizik od promene kursa stranih valuta, rizik od promene kamatnih stopa i rizik od promene cena), rizik likvidnosti i kreditni rizik.

Upravljanje rizicima u Klubu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na finansijsko stanje i poslovanje Kluba u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta. Upravljanje rizicima obavlja uprava Kluba. U 2022. godini nije bilo promena u politikama upravljanja rizicima.

Kategorije finansijskih instrumenata, prema knjigovodstvenom stanju na dan 31. decembra 2022. i 2021. godine, prikazane su u sledećoj tabeli:

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

	2022.	2021.
Finansijska sredstva		
Dugoročna potraživanja		3.832
Potraživanja po osnovu prodaje	92.680	8.186
Ostala kratkoročna potraživanja	15.650	11.104
Kratkoročni finansijski plasmani	1.031	751
Gotovinski ekvivalenti i gotovina	3.394	15.221
Stanje na dan 31. Decembra	112.755	39.094
	2022.	2021.
Finansijske obaveze		
Kratkoročne finansijske obaveze	1.089.445	645.042
Obaveze iz poslovanja	159.244	143.846
Ostale kratkoročne obaveze	47.320	88.888
Primljeni avansi, depoziti i kaucije	513	0
Stanje na dan 31. decembra	1.296.522	877.776

Klub ne stupa u transakcije sa izvedenim (derivatnim) finansijskim instrumentima kao što su svopovi kamatnih stopa ili forvardi. U toku 2022. i 2021. godine, Klub nije obavljao transakcije trgovine finansijskim instrumentima.

U toku 2022. godine nije bilo reklasifikacije finansijskih sredstava.

Pregled značajnih računovodstvenih politika i primenjeni metodi, uključujući kriterijume za priznavanje i osnove za vrednovanje, kao i osnove na kojima se priznaju prihodi i rashodi za svaku klasu finansijskih sredstava, finansijskih obaveza i instrumenata kapitala su obelodanjeni u Napomeni 2. uz finansijske izveštaje.

3.1. Tržišni rizik

Tržišni rizik je rizik da će fer vrednost budućih tokova gotovine finansijskog instrumenta biti promenljiva zbog promena tržišnih cena. Tržišni rizik uključuje tri vrste rizika, kao što sledi:

(a) Rizik od promene kursa stranih valuta

Devizni rizik je rizik mogućnosti nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Kluba usled promene deviznog kursa. Rizik proističe kako iz budućih poslovnih transakcija, tako i iz priznatih sredstava i obaveza u stranoj valuti.

U 2022. godini Klub je bio značajno izložen riziku od promena kurseva stranih valuta. Najveća izloženost riziku od promene kursa stranih valuta proističe iz kratkoročnih finansijskih obaveza, obaveza iz poslovanja i obaveza prema zaposlenima.

Klub na dan bilansa stanja nije imao obaveze po dugoročnim kreditima u stranoj valuti ili sa valutnom klauzulom.

(b) Rizik od promene kamatnih stopa

Kamatni rizik je rizik mogućnosti nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Kluba usled promene kamatnih stopa. Rizik od promene fer vrednosti kamatnih stopa proističe prvenstveno iz obaveza po osnovu primljenih kamatonosnih kredita.

Kreditni primljeni po promenljivim kamatnim stopama izlažu Klub kamatnom riziku tokova gotovine. Kreditni primljeni po fiksnim kamatnim stopama izlažu Klub riziku promene fer vrednosti kamatnih stopa.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Prihodi Kluba i prilivi gotovine u 2022. godini su nezavisni od promena tržišnih kamatnih stopa, s obzirom na to da Klub nema značajnu kamatonosnu imovinu, ali to nije slučaj i sa rashodima i odlivima gotovine, imajući u vidu da Klub ima obaveze po osnovu kredita kod kojih su ugovorene promenljive kamatne stope vezane za kretanje referentne kamatne stope Narodne banke Srbije.

Shodno tome, Klub je na dan izveštavanja bio izložen riziku od promene kamatnih stopa.

(c) Rizik od promene cena

Klub nije izložen riziku od promena cena vlasničkih hartija od vrednosti s obzirom na to da nema ulaganja klasifikovanih u bilansu stanja kao raspoloživa za prodaju ili kao finansijska sredstva po fer vrednosti čiji se efekti promena u fer vrednosti iskazuju u bilansu uspeha.

3.2. Kreditni rizik

Kreditni rizik je rizik mogućnosti nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat, tokove gotovine i kapital Kluba usled neizvršenja obaveza dužnika prema Klubu, odnosno rizik finansijskog gubitka za Klub ako druga ugovorna strana u finansijskom instrumentu ne ispuni svoje ugovorne obaveze.

Kreditni rizik prevashodno proističe po osnovu potraživanja od prodaje i drugih potraživanja iz poslovanja.

Kreditni rizik uslovljen je kreditnom sposobnošću kupca - dužnika i njegovom urednošću u izvršavanju obaveza prema Klubu, kao i kvalitetom instrumenata obezbeđenja naplate.

Za sva potraživanja gde je postojao objektivan dokaz umanjenja (obezvređenja) vrednosti, rukovodstvo Kluba je izvršilo procenu nadoknadive vrednosti potraživanja i priznalo gubitak po osnovu obezvređenja.

3.3. Rizik likvidnosti

Rizik likvidnosti je rizik da će Klub biti suočen sa poteškoćama u izmirivanju svojih finansijskih obaveza. Klub upravlja svojom likvidnošću sa ciljem da, koliko je to moguće, uvek ima dovoljno sredstava da izmiri svoje dospele obaveze, bez neprihvatljivih gubitaka.

Konačna odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti je na upravi Kluba koja je uspostavila odgovarajući sistem upravljanja za potrebe kratkoročnog, srednjoročnog i dugoročnog finansiranja Kluba, kao i upravljanja likvidnošću.

Klub upravlja rizikom likvidnosti održavajući odgovarajuće novčane rezerve kontinuiranim praćenjem planiranog i stvarnog novčanog toka, kao i održavanjem adekvatnog odnosa dospeća finansijskih sredstava i obaveza. Klub ne koristi finansijske derivate.

Klub je značajno izložen riziku likvidnosti. U toku 2022. godine, tekući račun Kluba je bio u blokadi zbog prinudne naplate ukupno 10 dana što je manje u odnosu na 2021. godinu kada je u blokadi zbog prinudne naplate bio ukupno 60 dana. Pored blokade računa tokom dužeg vremenskog perioda, analiza finansijskih obaveza Kluba prema ugovorenim uslovima plaćanja, koji su određeni na osnovu preostalog perioda na dan bilansa stanja u odnosu na ugovoreni rok dospeća, ukazuje da su celokupne obaveze Kluba kratkoročne, odnosno da dospevaju za plaćanje u periodu do 12 meseci.

**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.**

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

3.4. Upravljanje rizikom kapitala

Cilj upravljanja kapitalom je da Klub zadrži sposobnost da nastavi sa svojim poslovanjem u neograničenom periodu u predvidljivoj budućnosti, kako bi očuvao optimalnu strukturu kapitala.

Klub prati kapital na osnovu koeficijenta zaduženosti, koji se izračunava kao odnos neto dugovanja Kluba i njegovog ukupnog kapitala. Neto dugovanje se dobija kada se ukupni krediti (uključujući kratkoročne i dugoročne, kao što je prikazano u bilansu stanja) umanje za gotovinske ekvivalente i gotovinu. Ukupni kapital se dobija kada se na kapital, iskazan u bilansu stanja, doda neto dugovanje.

Neto obaveze Kluba, odnosno negativan kapital (gubitak iznad visine kapitala) na dan 31. decembra 2022. godine iznose 507.821 hiljada dinara (31. decembar 2021. godine 575.835 hiljada dinara), što ukazuje na značajan rizik očuvanja strukture kapitala, nedostatak trajnih izvora sredstava i visok nivo koeficijenta zaduženosti.

3.5. Fer vrednost finansijskih sredstava i obaveza

Poslovna politika Kluba je da obelodani informacije o fer vrednosti finansijskih sredstava i obaveza za koje postoje zvanične tržišne informacije i kada se fer vrednost značajno razlikuje od knjigovodstvene vrednosti.

Tržišna cena, gde postoji aktivno tržište, najbolji je dokaz fer vrednosti finansijskog instrumenta. Međutim, tržišne cene nisu dostupne za niz finansijskih sredstava i obaveza koje Klub ima. Kada tržišna cena finansijskih instrumenata nije dostupna, fer vrednost sredstava i obaveza se procenjuje koristeći sadašnju vrednost ili druge tehnike vrednovanja zasnovane na trenutno preovlađujućim tržišnim uslovima.

U Republici Srbiji ne postoji dovoljno tržišnog iskustva, kao ni stabilnosti i likvidnosti kod kupovine i prodaje potraživanja i ostalih finansijskih sredstava i obaveza, pa zvanične tržišne informacije nisu u svakom trenutku raspoložive. Stoga, fer vrednost nije moguće pouzdano utvrditi u odsustvu aktivnog tržišta. Rukovodstvo Kluba vrši procenu rizika i, u slučajevima kada se oceni da vrednost po kojoj se imovina vodi u poslovnim knjigama neće biti realizovana, vrši ispravku vrednosti.

Sledeće metode i pretpostavke su korišćene za procenjivanje fer vrednosti finansijskih instrumenata Kluba na dan 31. decembra 2022. i 2021. godine:

Klub u bilansu stanja nema iskazanih finansijskih sredstava i finansijskih obaveza koje se vrednuju po fer vrednosti. Fer vrednost gotovine, potraživanja od kupaca, ostalih potraživanja, obaveza prema dobavljačima i ostalih kratkoročnih obaveza odgovara njihovoj knjigovodstvenoj vrednosti prvenstveno zbog kratkoročnog dospeća ovih finansijskih instrumenata.

Klub smatra da iskazana knjigovodstvena vrednost potraživanja i obaveza iz poslovanja odražava njihovu tržišnu vrednost. Klub na dan bilansa stanja nema obaveza koje dospevaju u roku dužem od 12 meseci. Fer vrednost kratkoročnih kredita i pozajmica jednaka je njihovom knjigovodstvenom iznosu.

Na osnovu detaljnih analiza, rukovodstvo smatra da fer vrednost finansijskih sredstava i finansijskih obaveza Kluba odgovara njihovim knjigovodstvenim iznosima na dan izveštavanja, prikazanim u uvodnom delu Napomene 3. uz finansijske izveštaje.

Rukovodstvo Kluba smatra da iznosi u priloženim finansijskim izveštajima odražavaju vrednost koja je u datim okolnostima najverodostojnija i najkorisnija za potrebe izveštavanja.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE I PROSUDIVANJA

Sastavljanje i prikazivanje finansijskih izveštaja u skladu sa MSFI za MSP zahteva od rukovodstva Kluba korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na iskazane vrednosti sredstava i obaveza, kao i obelodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan izveštavanja, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda.

Klub pravi procene i pretpostavke koje se odnose na budućnost. Rezultirajuće računovodstvene procene će, po definiciji, retko biti jednake ostvarenim rezultatima. Procene i pretpostavke se kontinuirano razmatraju, a kada korekcije postanu neophodne, iskazuju se u bilansu uspeha za periode u kojima su postale poznate.

U daljem tekstu navedene su ključne procene i pretpostavke koje sadrže rizik da će prouzrokovati materijalno značajne korekcije knjigovodstvenih vrednosti sredstava i obaveza u toku naredne finansijske godine.

Korisni vek upotrebe nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i opreme

Nematerijalna imovina i nekretnine, postrojenja i oprema se amortizuju tokom njihovog korisnog veka upotrebe. Korisni vek upotrebe se zasniva na proceni dužine perioda u kome će sredstvo generisati prihode. Procenu periodično vrši rukovodstvo Kluba i vrši odgovarajuće izmene, ukoliko se za tim javi potreba.

Promene u procenama mogu da dovedu do značajnih promena u sadašnjoj vrednosti sredstava i iznosima koji su evidentirani u bilansu uspeha u određenim periodima.

Obezvredenje nefinansijske imovine

Na dan izveštavanja, rukovodstvo Kluba analizira vrednosti po kojima su prikazana nematerijalna ulaganja i nekretnine, postrojenja i oprema Kluba. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos obezvređenja.

Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje do visine nadoknadive vrednosti. Razmatranje obezvređenja zahteva od rukovodstva subjektivno prosuđivanje u pogledu tokova gotovine, stopa rasta i diskontnih stopa za jedinice koje generišu tokove gotovine, a koje su predmet razmatranja.

Obezvredenje potraživanja od kupaca i drugih potraživanja

Klub obračunava obezvređenje sumnjivih potraživanja na osnovu procenjenih gubitaka koji nastaju jer dužnici nisu u mogućnosti da izvrše tražena plaćanja.

U proceni odgovarajućeg iznosa gubitka od obezvređivanja za sumnjiva potraživanja, Klub se oslanja na starost potraživanja, ranije iskustvo sa otpisom, bonitet kupaca i promene u uslovima plaćanja. Ovo zahteva procene vezane za buduće ponašanje kupaca i time izazvane buduće naplate u gotovini.

Stvarni nivo potraživanja koja su naplaćena može da se razlikuje od procenjenih nivoa naplate, što može pozitivno ili negativno da se odrazi na rezultate poslovanja.

Rezervisanje po osnovu sudskih sporova

Klub je uključen u veći broj sudskih sporova koji proističu iz njegovog svakodnevnog poslovanja i odnose se na nedolično ponašanje na sportskim događajima.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Klub redovno procenjuje verovatnoću negativnih ishoda ovih pitanja, kao i iznose verovatnih ili razumnih procena gubitaka.

Razumne procene obuhvataju prosuđivanje rukovodstva nakon razmatranja informacija koje uključuju obaveštenja, poravnanja, procene od strane pravne službe i advokata, dostupne činjenice, identifikaciju potencijalnih odgovornih strana i njihove mogućnosti da doprinesu rešavanju, kao i prethodno iskustvo.

Rezervisanje se formira kada je verovatno da postoji obaveza čiji se iznos može pouzdano proceniti pažljivom analizom. Potrebno rezervisanje se može promeniti u budućnosti zbog novih događaja ili dobijanja novih informacija.

Pitanja koja su ili potencijalne obaveze ili ne zadovoljavaju kriterijume za rezervisanje se obelodanjuju, osim ako je verovatnoća odliva resursa koji sadrže ekonomske koristi veoma mala.

Odložena poreska sredstva

Odložena poreska sredstva priznaju se na sve neiskorišćene poreske kredite i poreske gubitke do mere do koje je izvesno da je nivo očekivanih budućih oporezivih dobitaka dovoljan da se neiskorišćeni poreski krediti i poreski gubici mogu iskoristiti.

Značajna procena od strane rukovodstva Kluba je neophodna da bi se utvrdio iznos odloženih poreskih sredstava koja se mogu priznati, na osnovu perioda nastanka i visine budućih oporezivih dobitaka i strategije planiranja poreske politike.

Klub na dan 31. decembra 2022. godine nije priznao odložena poreska sredstva po osnovu prenosivih poreskih gubitaka zbog neizvesnosti u vezi sa postojanjem dovoljnih iznosa buduće oporezive dobiti u odnosu na koju prenosivi poreski gubici mogu biti iskorišćeni.

5. NEMATERIJALNA ULAGANJA

	Softver	Pravo na registraciju igrača	Pravo korišćenja	Ukupno
<u>Nabavna vrednost</u>				
Stanje na dan 31.12.2021. g	1.475	93.721	-	95.196
Povećanja (nabavke)	-	37.995		37.995
Prenos	-	-	2.282	2.282
Stanje na dan 31.12.2022. g	1.475	131.716	2.282	135.473
<u>Akumulirana ispravka vrednosti</u>				
Stanje na dan 31.12.2021. g	-702	-68.522	-	-69.224
Amortizacija	-442	-19.117	-	-19.559
Obezvredenje	-	-4.389	-	-4.389
Ostalo	-	-3.868	-	-3.868
Stanje na dan 31.12.2022. g	-1.144	-95.896	-	-97.040
<u>Neotpisana vrednost na dan:</u>				
31. decembra 2021. godine	773	25.199	-	25.972
31. decembra 2022. godine	331	35.820	2.282	38.433

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

6. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA

	Zemljište	Gradevinski objekti	Oprema	Ulaganja u pripremi	Ulaganja na tuđim sredstvima	Ukupno
<u>Nabavna vrednost</u>						
Stanje na dan 31.12.2021. g	2.281	188.256	54.973	-	18.342	263.852
Povećanja (nabavke)	-	7.662	1.125	30.303	-	39.090
Procena	-	415.924	8.562	-30.303	-	394.183
Smanjenje	-	-	-	-	-18.342	-18.342
Prenos	-2.281	-	-	-	-	-2.281
Stanje na dan 31.12.2022. g	-	611.842	64.660	-	18.342	676.502
<u>Akumulirana ispravka vrednosti</u>						
Stanje na dan 31.12.2021. g	-	-38.236	-49.123	-	18.342	-105.701
Amortizacija	-	-15.120	-9.015	-	-	-24.135
Smanjenje	-	-	-	-	18.342	-
Procena	-	38.236	32.795	-	-	-
Stanje na dan 31.12.2022. g	-	-15.120	-25.343	-	-	-40.463
<u>Neotpisana vrednost na dan:</u>						
31. decembra 2021. godine	2.281	150.020	5.850	-	0	158.151
31. decembra 2022. godine	0	596.722	39.317	-	0	636.039

U 2022. godini Klub se opredelio da nekretnine, postrojenja i opremu u bilansu stanja vodi po modelu revalorizacije (*po fer vrednosti*). U tom smislu, Klub je angažovao nezavisnog procenitelja (Agencija za veštačenje i procenu vrednosti nekretnina Kostić Zdravko PR) koji je izvršio popis i procenu svih nekretnina, postrojenja i opreme i na osnovu toga izradio nalaz-procenu grupisanu za svaku klasu nekretnina, postrojenja i opreme. Svi podaci iz nalaza procenitelja uneti su u poslovne knjige.

Na dan 31. decembra 2022. godine nema drugih realnih tereta na imovini Kluba, osim zaloge na autobusu nabavljenom tokom 2022. godine čija je sadašnja vrednost na dan 31.12.2022. godine 27.653 hiljade dinara.

Tokom 2022. godine su ostvareni odlivi za nabavku opreme u iznosu od 4.168 hiljada dinara.

7. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

Dugoročni finansijski plasmani u iznosu od 3.677 hiljada dinara na dan 31. decembra 2022. godine u celini se odnose na potraživanje po osnovu vansudskog poravnanja sa Čabrić Milanom kojem je, po tom osnovu ostala obaveza koju uplaćuje u dogovorenim ratama. Udeli u zavisnom pravnom licu "Football Development" d.o.o. Novi Sad, u kojem Klub ima 100% učešća u kapitalu otpisani su u celosti na osnovu Odluke ovlašćenog lica jer pomenuto zavisno pravno lice ne obavlja svoju delatnost više godina i ne ostvaruje prihode.

8. PLAĆENI AVANSI ZA ZALIHE I USLUGE U ZEMLJI I INOSTRANSTVU

Plaćeni avansi za zalihe i usluge u zemlji iznose 2.534 hiljada dinara na dan 31.12.2022. godine. Plaćeni avansi za zalihe i usluge u inostranstvu iznose 5.998 hiljada dinara na dan 31.12.2022. godine i odnose se na uplatu ino firmi SINTYOL SPORTS iz Kine za sportsku opremu (na dan 31.12.2021. godine 13.368 hiljada dinara).

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

9. POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE I OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA

/i/ Potraživanja po osnovu prodaje

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Potraživanja po osnovu prodaje:		
- Kupci u zemlji	6.303	17.072
- Potraživanja po osnovu odlazaka igrača	85.882	-
- Kupci u inostranstvu	565	2.396
Bruto potraživanja od prodaje	92.750	19.468
<i>Minus: Ispravka vrednosti</i>	<i>(70)</i>	<i>(11.282)</i>
Stanje na dan 31. decembra	92.680	8.186

/ii/ Ostala kratkoročna potraživanja

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Potraživanja od zaposlenih	-	1.690
Potraživanja od državnih organa i organizacija	158	8.886
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak	15.345	675
Ostali preplaćeni porezi i doprinosi	1.444	1.444
Druga potraživanja	75.470	75.176
Bruto druga potraživanja	92.417	87.871
<i>Minus: Ispravka vrednosti</i>	<i>(76.767)</i>	<i>(76.767)</i>
Stanje na dan 31. decembra	15.650	11.104

10. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Tekući račun	3.394	15.221
Stanje na dan 31. decembra	3.394	15.221

Klub ima otvorene tekuće i devizne račune kod Ministarstva finansija - Uprave za trezor Novi Sad, AIK banke a.d. Beograd, Erste banke a.d. Novi Sad i Komercijalne banke a.d. Beograd, preko kojih se obavlja najveći broj transakcija.

11. KRATKOROČNA AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Unapred plaćeni troškovi	-	39
Ostala aktivna vremenska razgraničenja	1.849	1.945
Stanje na dan 31. decembra	1.849	1.984

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

12. KAPITAL

Struktura kapitala Kluba na dan 31. decembra 2022. i 2021. godine je sledeća:

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Osnovni kapital - ulozi osnivača	6.950	6.950
Neraspoređeni dobitak ranijih godina	9.654	10.329
Pozitivne revalor.rezerve	465.253	-
Gubitak ranijih godina	-593.114	-505.975
Neto dobitak/gubitak tekuće godine	-396.564	-87.139
Stanje na dan 31. decembra	-507.821	-575.835

13. DUGOROČNE OBAVEZE

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Obaveze po osnovu dugoročnih kredita banaka u zemlji	16.267	-
Stanje na dan 31. Decembra	16.267	-

Dugoročni kredit Klubu je odobrila Alta banka ad Beograd po osnovu ugovora broj 187 od 27.05.2022. godine u iznosu od 32.568 hiljada dinara u svrhu nabavke novog autobusa kojim je založen radi obezbeđenja vraćanja kredita. Rok otplate kredita je 30.06.2023. godine uz kamatnu stopu u visini referentne kamatne stope Narodne banke Srbije uvećane za 7% godišnje.

14. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Obaveze po osnovu beskamatnih zajmova	854.429	602.296
Obaveze po osnovu kredita banaka u zemlji	235.016	-
Obaveze po osnovu beskamatnih zajmova - zavisno društvo "Foodball Development" d.o.o. Novi Sad	-	42.746
Stanje na dan 31. Decembra	1.089.445	645.042

Kratkoročni kredit Klubu je odobrila Alta banka ad Beograd po osnovu ugovora broj 230 od 23.06.2022. godine u iznosu od 235.000 hiljada dinara. Rok otplate kredita je 12 meseci uz kamatnu stopu u visini referentne kamatne stope Narodne banke Srbije uvećane za 7% godišnje.

15. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Obaveze prema fudbalskim klubovima u zemlji	13.526	12.857
Obaveze prema dobavljačima u zemlji	92.302	104.096
Obaveze prema fudbalskim klubovima u inostranstvu	21.961	-
Obaveze prema dobavljačima u inostranstvu	13.904	7.827
Ostale obaveze iz poslovanja	17.551	19.066
Stanje na dan 31. decembra	159.244	143.846

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Najznačajniji obaveze prema dobavljačima u zemlji na dan 31. decembra 2022. godine se odnose na: Bobar - Beška DOO Novi Sad u iznosu od 14.599 hiljade dinara, Led ekran DOO iz Sremske Mitrovice u iznosu od 8.635 hiljade dinara, Omladinsku zadrugu Sloga u iznosu od 7.626 hiljada dinara i North Engineering doo Subotice u iznosu od 5.867 hiljada dinara.

16. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Obaveze za neto zarade	7.155	5.805
Obaveze prema zaposlenima po osnovu ugovora	21.657	29.035
Obaveze za poreze i doprinose na zarade	10.187	3.510
Obaveze po osnovu kamata	3.139	3.178
Ostale obaveze	3.672	6.726
Stanje na dan 31. decembra	<u>45.810</u>	<u>48.254</u>

17. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH JAVNIH PRIHODA

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Obaveze za porez na dodatu vrednost		36.147
Obaveza za porez iz rezultata	-	47
Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz nabavke ili na teret troškova	156	497
Obaveze za porez i doprinose po osnovu profesionalnih ugovora sa zaposlenima	-	3.555
Obaveze za javne prihode po ugovoru o delu	-	61
Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine	1.495	327
Stanje na dan 31. decembra	<u>1.510</u>	<u>40.634</u>

18. PRIHODI OD PRODAJE ROBE

Prihodi od prodaje reklamnih proizvoda u 2022. godini iznose 202 hiljade dinara i najvećim delom se odnose na prihode od prodaje reklamnih proizvoda sa brendom FK Vojvodina

19. PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Prihodi od prodaje prava na registraciju igrača	100.275	39.719
Prihodi od prodaje ulaznica za utakmice	6.099	3.038
Prihodi od sponzorstva	113.959	258.365
Prihodi od mehanizma solidarnosti ino	1.767	1.934
Ostali prihodi od prodaje	20.998	9.227
Ukupno	<u>243.098</u>	<u>312.283</u>

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

20. PRIHODI OD DONACIJA, DOTACIJA I SUBVENCIJA

Prihodi od donacija, dotacija i subvencija u 2022. godini iznose 61.814 hiljade dinara (2021. godina: 34.649 hiljade dinara) i najvećim delom se odnose na donacije od Čelik DOO 15.500, Contex Energy DOO od 13.500 hiljada dinara, Grada Novog Sada od 10.000 hiljada dinara i AP Vojvodina od 10.000 hiljada dinara.

/ii/ DRUGI POSLOVNI PRIHODI

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Prihodi od zakupa	2.921	1.848
Prihodi od prodaje TV prava	38.928	18.224
Prihodi od takmičenja u domaćim takmičenjima	3.746	2.000
Prihod od solidarnosti (FSS, UEFA)	5.887	11.758
Prihod za razvoj omladinskog tima	-	-
Prihod - učešće u evropskom takmičenju	-	88.645
Ostali prihodi	1.037	424
Ukupno	<u>52.519</u>	<u>122.899</u>

21. TROŠKOVI MATERIJALA

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Troškovi sportske opreme	11.727	5.083
Troškovi ostalog materijala	12.159	4.358
Troškovi goriva i energije	11.407	14.891
Ukupno	<u>35.293</u>	<u>24.332</u>

22. OSTALI LIČNI RASHODI I NAKNADE

Ostali lični rashodi u 2022. godini iznose **335.893** hiljada dinara (u 2021. godini **306.146**) i najvećim delom se odnose na rate igračima, trenerima i drugim zaposlenima u iznosu od 291.234 hiljade dinara, stipendije u iznosu od 5.982 hiljada dinara.

23. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Troškovi usluga na izradi učinaka	49.397	21.705
Troškovi transportnih usluga	9.416	17.238
Troškovi usluga održavanja	2.275	3.062
Troškovi zakupnina	4.200	2.308
Troškovi marketinga	3.983	469
Ostali troškovi proizvodnih usluga	14.462	14.922
Ukupno	<u>83.733</u>	<u>59.704</u>

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

24. TROŠKOVI AMORTIZACIJE

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Amortizacija nematerijalne imovine	19.117	10.118
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme	24.578	10.811
Ukupno	<u>43.695</u>	<u>20.929</u>

25. NEMATERIJALNI TROŠKOVI

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
Troškovi neproizvodnih usluga	42.718	24.389
Troškovi reprezentacije	2.718	1.175
Troškovi premije osiguranja	1.473	175
Troškovi platnog prometa	2.747	1.221
Troškovi članarina	868	790
Troškovi poreza i doprinosa	7.113	2.239
Ostali nematerijalni troškovi	3.448	2.603
Ukupno	<u>61.085</u>	<u>32.595</u>

26. OSTALI PRIHODI I RASHODI

	<u>2022.</u>	<u>2021.</u>
OSTALI PRIHODI		
Naplaćena otpisana potraživanja		4.867
Prihodi od smanjenja obaveza	71.891	2.551
Prihodi iz ranijih godina	3.088	185
Ukupno	<u>74.979</u>	<u>7.603</u>
OSTALI RASHODI		
Gubii po osnovu rashodovanja stalnih sredstava		-24
Ostali nepomenuti rashodi	-61.080	-9.706
Ukupno	<u>-61.080</u>	<u>-9.730</u>
Ostali prihodi/rashodi, prebijeno	<u>13.899</u>	<u>-2.127</u>

Ostali nepomenuti rashodi u 2022. godini odnose se najvećim delom odnose na rashode iz ranijih godina u iznosu od 53.383 hiljada dinara.

27. POTENCIJALNE OBAVEZE

(a) Sudski sporovi

Na dan 31. decembra 2022. godine Klub se javlja kao tužena strana u određenom broju sudskih postupaka.

Ukupna vrednost tužbenih zahteva po osnovu svih sudskih sporova iznosi 12.959 hiljade dinara, na dan 31. decembra 2022. godine, ne uzimajući u obzir eventualne efekte po osnovu zateznih kamata i troškova spora.

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

Rukovodstvo Kluba ne očekuje materijalno značajne negativne finansijske efekte po osnovu sudskih postupaka u toku, osim za one koje su već evidentirane kao obaveze u poslovnim knjigama Kluba, te shodno tome nisu formirana rezervisanja po osnovu preostalih sudskih sporova u toku.

(b) Poreski rizici

Poreski sistem Republike Srbije je u procesu kontinuirane revizije i izmena. U Republici Srbiji poreski period je otvoren tokom perioda od 5 godina. Tumačenje poreskih zakona od strane poreskih vlasti u odnosu na transakcije i aktivnosti Kluba mogu se razlikovati od tumačenja rukovodstva.

U različitim okolnostima, poreski organi mogu imati različite pristupe određenim pitanjima i mogu utvrditi dodatne poreske obaveze zajedno sa naknadnim zateznim kamatama i penalima. Rukovodstvo Kluba smatra da su poreske obaveze evidentirane u priloženim finansijskim izveštajima pravilno iskazane.

(v) Nagrade za postignute rezultate

U skladu sa zaključenim ugovorima sa pojedinim igračima, trenerima i sportskim direktorom, Klub se obavezao na isplatu nagrada za postignute sportske rezultate. Trenutno nije moguće pouzdano proceniti da li će neki od ugovorenih uslova za isplatu nagrada biti ispunjen.

28. TRANSFERI IGRAČA

U 2022. godini ostvaren je odliv za kupovinu prava na registraciju igrača u iznosu od 13.792 hiljade dinara, priliv od prodaje prava na registraciju igrača u iznosu od 128.703 hiljada dinara dok su plaćene naknade posrednicima iznosile 23.536 hiljada dinara.

U toku 2022. godine ostvareni su transferi sledećih igrača:

Došli u Klub:

MATIĆ BOJAN
 ZUVIĆ DARKO
 RADIĆ STEFAN
 VUKČEVIĆ IVAN
 ČUMIĆ NIKOLA
 CAREVIĆ LAZAR
 ANTONIJEVIĆ FILIP
 BARAYE BERNARD YVES
 BORAK ANDREJ
 BRAJIĆ OGNJEN
 BUKINAC STEFAN
 BUTRAKOVIĆ MIHAJLO
 JANJIĆ DARIO
 KOSTADINOVIĆ OGNJEN
 KOVAČEV MILAN
 LAZAREVIĆ MILAN
 MALBAŠIĆ FILIP
 MAMADOU SEKOU TRAORE
 MILANOV BRANISLAV
 MILOSAVLJEVIĆ RADOMIR
 NIKOLIĆ NEMANJA
 NIKOLIĆ UROŠ
 PAUNOVIĆ UROŠ
 PAVIĆ MARKO
 PERANOVIĆ LAZAR

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
Za godinu završenu 31. decembra 2022.

Iznosi su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije drugačije naznačeno

SUKAČEV PETAR
 TOKIN VUK
 VITAS UROŠ

Otišli iz Kluba:

BOGDANOVIĆ VUKAŠIN
 BOGDANOVIĆ VELJKO
 ČOVIĆ NEMANJA
 VUKLIŠ GORAN
 DRAŽIĆ STEFAN
 KLJAJIĆ LUKA
 ĐUROVIĆ LUKA
 RADMILOVIĆ ALEKSA
 VUKADINOVIĆ MILJAN
 MRKAIC MOMČILO
 NOVEVSKI VLADAN
 KOVAČEVIĆ VLADIMIR
 MAKSIMOVIĆ NOVICA
 MATIĆ BOJAN

29. POVEZANA PRAVNA LICA

Klub je osnivač više pravnih lica u kojima je jedini vlasnik. Radi se o: Football development doo Novi Sad, FK Vojvodina doo Novi Sad i Omladinske selekcije FKV 1914 doo Novi Sad - u likvidaciji. Tokom 2022. godine, Klub nije imao novih poslovnih odnosa sa njima.

30. DEVIZNI KURSEVI

Zvanični devizni kursevi Narodne banke Srbije, korišćeni za preračun deviznih pozicija bilansa stanja na dan 31. decembra 2022. i 2021. godine u funkcionalnu valutu, za pojedine glavne strane valute su:

	<u>2022.</u>	<u>U dinarima</u> <u>2021.</u>
Evro	117,3224	117,5821
Američki dolar	110,1515	103.9262

U Novom Sadu, 03.03.2023. godine


 Zakonski zastupnik FK "Vojvodina"